



Stimate Oaspete,

Suntem onorați să vă spunem bun venit la Orhideea Residence&Spa și vă mulțumim pentru că ne-ați ales pentru timpul petrecut în București.

În următoarele pagini puteți regăsi câteva informații utile despre Aparthotelul Orhideea Residence&Spa, facilitățile noastre și atracțiile turistice din împrejurimi.

Fiecare membru al echipei se va strădui să vă ofere o experiență minunată și să vă asiste cu orice solicitări pe durata rezervării dumneavoastră.

Vă dorim o ședere cât mai plăcută la Orhideea Residence&Spa și dacă aveți nevoie de asistență sau întâmpinați orice problemă, vă rugăm nu ezitați să ne contactați formând 101 pe telefonul din cameră.

Cu deosebită stimă,

Echipa Orhideea Residence&Spa

Istoric



Complexul Orhideea Residence&Spa este construit pe un spațiu istoric, în zona vechiului „Pod de Pământ”. Acesta va fi ulterior retezat, prima parte din el rămânând cu numele de „Belvedere”, a doua parte cu denumirea de „Calea Plevnei”, în 1880, când, după planurile inginerului Grigore Cerchez, au demarat vastele lucrări de amenajare a cursului Dâmboviței.

În anul 1890, Ministerul de Război a organizat în spațiul respectiv Manutanța „Centrală a Armatei”, unitate aflată în calea Plevnei nr.145, un foarte bine organizat complex industrial de morărit și panificație.

Fabrica s-a dezvoltat continuu cu noi construcții cu destinații diferite. La începutul secolului XX, Manutanța îndeplinea alături de rolul inițial și pe cel de ansamblu de activități complexe destinate armatei incluzând mori de grâu și de porumb, fabrică de paste, secție de pesmeți, surogate de cafea, silozuri de grâu, gospodării anexe de animale și zarzavat și ateliere de tipografie, croitorie, cizmărie, tâmplărie și altele.

După 1989 întreprinderea a intrat într-o nouă fază de organizare conform principiilor economiei de piață devenind unitate privatizată sub denumirea S.C.Plevnei S.A. și treptat i s-a redus drastic productivitatea. Terenul micșorat anterior cu scopul construirii de cămine studentești a făcut loc apariției ansamblului rezidențial Orhideea Gardens, ansamblu în care este situată și clădirea Orhideea Residence&Spa.



Informații despre ApartHotel

ADRESA:

Orhideea Residence&Spa, București
Calea Plevnei 145B
București, Sector 6
060012, România
Telefon: 021 569 6555
Email: rezervari@orhideeaspa.ro
www.orhideearesidence.ro

AER CONDIȚIONAT:

Toate apartamentele sunt dotate cu aparate de aer condiționat. Pentru a utiliza aparatul vă rugăm să setați temperatura la care doriți să ajungeți în apartamentul dumneavoastră.

ANIMALE DE COMPANIE:

Accesul cu animale de companie nu este permis în incinta Orhideea Residence&Spa.

APA POTABILĂ:

Apa de la robinet este potabilă.

APELURI DE TREZIRE:

Puteți solicita acest serviciu personalului din Recepție pe întreaga durată a șederii, apelând 101 de pe telefonul din apartamentul dumneavoastră.

BAGAJE:

Pentru depozitarea bagajelor pe durată limitată, vă rugăm să contactați Recepția.

BĂNCI:

Puteți găsi un bancomat în interiorul Hypermarketului Carrefour Orhideea.
Cea mai apropiată bancă este: BRD, sucursala Carrefour Orhideea

CAMERE PENTRU NEFUMĂTORI:

Orhideea Residence dispune exclusiv de apartamente pentru nefumători. În apartamentele cu balcon sau terasă, se poate fuma doar în exterior, închizând ușa de acces către apartament.

CARDURI DE CREDIT:

Cardurile de credit acceptate pentru plată sunt: American Express, Mastercard, Maestro și Visa.

CASETELE DE VALORI (SEIFURI):

În camera dumneavoastră veți găsi un seif personal. Hotelul nu își asumă responsabilitatea pentru banii și obiectele de valoare lăsate în cameră sau seif. Pentru a utiliza seiful vă rugăm să tastați codul din 4 cifre pe care doriți să îl utilizați, ținând ușa seifului închisă. Pentru deschidere se va folosi același cod. În cazul în care uitați codul, vă rugăm să contactați Recepția pentru deblocare.

CURRENTUL ELECTRIC:

220 V

DOCTOR:

În cazul unei urgențe medicale, vă rugăm să contactați Recepția pentru chemarea unei ambulanțe.

E-MAIL:

Dacă doriți să primiți mesaje în format electronic (email), vă rugăm să folosiți următoarea adresă: info@orhideeaspa.ro.

FARMACIE:

Cea mai apropiată farmacie: Help Net sau Dr. Max în incinta Hypermarketului Carrefour Orhideea. Farmacie deschisă 24 de ore din 24: Farmacia Catena pe strada Ion Mihalache, nr 70-82.

GHEAȚĂ:

Se poate achiziționa de la restaurantul Orhideea Sky situat la etajul 11, costul pentru o cutie de gheață este 15 lei.

HALAT DE BAIE:

Dacă doriți un halat de baie extra sau prosoape adiționale vă rugăm să contactați Recepția.

ÎNCHIRIERI DE MAȘINI:

Personalul din Recepție vă poate asista cu datele de contact ale colaboratorilor noștri pentru închirierea unei mașini.

ÎNCHIRIERI DE MAȘINĂ CU ȘOFER:

Personalul din Recepție vă poate asista cu datele de contact ale colaboratorilor noștri pentru închirierea unei mașini cu șofer.

ÎNTÂLNIRI ȘI EVENIMENTE:

La cerere se poate închiria sala de întâlniri, situată la parterul clădirii. Capacitatea maximă a acesteia este de 8 persoane. Pentru tariful de închiriere vă rugăm să contactați Recepția.

MASA ȘI FIER DE CĂLCAT:

Dacă nu aveți deja în apartamentul dumneavoastră, acestea vă vor fi oferite la cerere de către personalul de la Recepție.

MIC DEJUN:

Vă oferim un bufet variat de mic dejun ce poate fi servit în Restaurantul Orhideea Sky, situat la etajul 11, în fiecare zi între orele 7:00 și 10:00. În cazul în care trebuie să plecați înainte de ora 7:00, vă rugăm să ne anunțați cu cel puțin 24 ore înainte, pentru a pregăti pachete de mic dejun pe care le puteți ridica în dimineața plecării de la Recepție.

“NU DERANJAȚI”:

Dacă nu doriți să fiți deranjați, vă rugăm să plasați semnul “Nu Deranjați” la exteriorul ușii apartamentului. Vă rugăm să aveți în vedere că serviciul de curățenie trebuie efectuat în mod obligatoriu cel puțin o dată la două zile. În situația în care nu doriți să fiți deranjat vă rugăm să ne informați cu privire la intervalul orar în care se poate efectua curățenia (nu mai târziu de ora 16:00).

OBIECTE PIERDUTE:

În cazul în care ați pierdut, ați uitat sau ați rătăcit un obiect, vă rugăm să contactați Recepția.

PARCAREA:

Oferim parcare gratuită pentru toți oaspeții hotelului, în limita disponibilității. Pentru a beneficia de parcare gratuită, vă rugăm să înregistrați numărul mașinii dumneavoastră la recepție, imediat după sosire. În cazul în care aveți vizitatori, serviciul de parcare costa 6.00 lei pe oră, iar primele 2 ore sunt gratuite. Parcarea poate fi achitată doar la punctul de ieșire din complex, nu și la Recepția apartamentului.

PATURI PENTRU COPII:

La cerere, vă putem pune la dispoziție paturi pentru bebeluși, în mod gratuit. Pentru mai multe informații vă rugăm să contactați Recepția.

PREDAREA CAMEREI (CHECK-OUT):

Ora de check-out este ora 12:00. Dacă doriți să eliberați camera mai târziu vă rugăm să contactați Recepția în ziua plecării. În funcție de disponibilitate, veți putea păstra camera până la ora 16:00, taxa suplimentară aferentă acestui serviciu fiind de 175 lei. După ora 16:00, în funcție de disponibilitate se poate prelungi șederea, doar achitând încă o noapte de cazare.

RECEPȚIA:

Recepția este deschisă 24 ore din 24 și este situată în holul hotelului, la nivelul 0 al ascensorului.

RESTAURANTE:

Restaurantul Orhideea Sky este situat la etajul 11 al clădirii. Micul dejun poate fi servit zilnic între orele 7:00 și 10:00. Pentru masa de prânz și cină, programul restaurantului este zilnic între orele 12:00 și 22:00.

Puteți regăsi informații despre meniul restaurantului pe pagina:

<https://www.orphideeasky.ro/wp-content/uploads/Meniu-Orhideea-Sky.pdf>

ROOM SERVICE:

Vă rugăm să consultați meniul din apartamentul dumneavoastră. Pentru comenzi, puteți contacta personalul Orhideea Sky la numărul 114 de pe telefonul din apartament. Taxa de livrare a comenzii este de 5 lei pe comandă.

SITUAȚII DE URGENȚĂ:

În cazul unei situații de urgență, vă rugăm să accesați cea mai apropiată ieșire. Aceasta poate fi prin recepție la etajul 0 al clădirii sau pe la etajul -1 în zona din spate. Coborârea pe scară se face pe partea dreaptă, permițând dacă este cazul accesul pompierilor.

În cazul în care casa scării este plină de fum, vă rugăm să vă întoarceți în apartament, să vă retrageți pe balcon și să semnalizați prezența dumneavoastră.

Pentru alte situații speciale puteți contacta Recepția formând 101 de pe telefonul din apartament.

SPA:

Accesul către Orhideea Spa poate fi făcut pe la etajul 0, înregistrându-vă la Recepția SPA, dacă tariful dumneavoastră include accesul în zona respectivă.

În cazul în care accesul în zona spa nu este inclus, puteți achita direct la recepție taxa suplimentară de 10 Euro (50 lei) / adult / zi. Copiii cu vârsta până la 16 ani beneficiază de acces gratuit doar în zona Aqua, însoțiți de un adult (care a achitat accesul în zona spa) până la orele 20:00.

Accesul pentru adulți va include atât zona Aqua (piscine, jacuzzi, zona de relaxare cu șezlonguri încălzite cu lămpi cu infraroșu, sauna cu sare, hamam și zona Ice&Fire) cât și sala de sport. Copiii nu au acces în zona Ice&Fire și în sala de sport.

Zona SPA este deschisă pentru oaspeții hotelului de luni până vineri între orele 07:00 și 22:00, iar sâmbăta și duminica sau în zilele de sărbătoare legală de la 09:00 la 22:00. Cu ocazia sărbătorilor de Crăciun, Paște sau Revelion, zona spa poate fi închisă. Vă rugăm să contactați Recepția în prealabil pentru a afla programul.

Pentru a programa o terapie, vă rugăm să consultați meniul SPA din apartamentul dumneavoastră sau să accesați site-ul <https://orhideeaspa.ro>. Oaspeții aparthotelului beneficiază de discount 10% din prețurile afișate în broșură. Discountul nu se cumulează cu alte promoții în desfășurare.

Accesul este permis doar în costum de baie model european, împreună cu halat și papuci, disponibili în apartamentul dumneavoastră. Oaspeții sunt rugați să vină schimbați corespunzător din apartament.

SPORT:

În zona sport puteți găsi o zonă cardio, zona de greutate libere, antrenament funcțional sau de forță, zona TRX, antrenori personali și cursuri de fitness de grup. Accesul este inclus doar pentru adulți sau copii ce au împlinit vârsta de 16 ani și care au achitat accesul pentru zona SPA.

Zona SPORT este deschisă pentru oaspeții hotelului de luni până vineri între orele 07:00 și 22:00, iar sâmbăta și duminica sau în zilele de sărbătoare legală de la 09:00 la 22:00.

Accesul este permis doar în echipament sportiv adecvat și încălțăminte specială de interior.

TAXI:

Dacă doriți să comandați un taxi vă rugăm să contactați Recepția.

USCĂTOR DE PĂR:

Fiecare apartament este dotat cu uscător de păr care se găsește în baie lângă oglindă.

Obiective de interes

În perioada interbelică, arhitectura elegantă și elita sofisticată a orașului i-au câștigat numele de “Micul Paris”. Turiști din întreaga lume vin aici să admire spectacolul vizual oferit de arhitectura și cultura sa istorică aflate într-o adevărată perioadă de renaștere.

Cu nenumarate muzee, teatre, o sală de operă, săli de concerte, galerii de artă și librării minunate, Bucureștiul reflectă amestecul moștenirii culturale provenite de la vechea aristocrație română educată în Franța.

Situat pe Calea Plevnei, Aparhotelul Orhideea Residence&Spa este convenabil plasat fața de centrul vechi și de multe alte obiective importante ale orașului.

PARCURI SI GRĂDINI:

Gradina Cișmigiu

Cea mai veche și romantică grădină a Bucureștiului, Cișmigiul este aranjat în stilul clasic al grădinilor englezești, un rai plin de copaci, pajiști, flori și lacuri. Peste 30.000 de specii de plante și copaci au fost aduse din munții Carpați, iar nenumărate plante exotice au fost transportate din grădinile botanice de la Viena.

Parcul Herăstrău

Unul din cele mai potrivite locuri pentru relaxare, Parcul Herăstrău este și cel mai mare din București. Cu numeroase terenuri de sport, cafenele și restaurante, locuri de joacă pentru copii, grădini tematice (Grădina Japoneză, Insula Trandafirilor, Expo Flora) și superbul Muzeu al Satului, parcul Herăstrău este una din principalele atracții ale orașului.

Gradina Zoologică Băneasa

Situată la 10 km în nordul orașului, în zona de sud a Parcului Băneasa, Grădina Zoologică din București este înconjurată de densa Pădure Băneasa.

Grădina Botanică

O oază de liniște și relaxare, dar și centru de cercetare și educație pentru Universitatea București, Grădina Botanică găzduiește peste 10.000 de specii de plante. La intrarea în parc se afla și Muzeul Grădinii Botanice.

ATRAȚIILE ORASULUI BUCUREȘTI:

Arcul de Triumf

Versiune mai mică a celui din Paris, Arcul de Triumf comemorează victoria armatei române în Primul Război Mondial. Arcul de Triumf, în varianta pe care o vedem în zilele noastre, a fost construit între anii 1935 și 1936 de către arhitectul Petre Antonescu.

Ateneul Român

Ateneul Român este situat pe strada Franklin. Inaugurat în anul 1888, Ateneul este unul din obiectivele arhitecturale și culturale ale orașului. Cu o acustică excepțională, Ateneul Roman este sediul Filarmonicii George Enescu, cu o tradiție de peste 130 de ani.

Stadionul National "Lia Manoliu"

Cu o capacitate de 55.600 de locuri, dotată cu 40 de loje VIP, Arena Națională găzduiește cele mai importante evenimente sportive, competiții și concerte. În anul 2012, finala UEFA Europa League a fost organizată pe acest stadion iar în 2021, stadionul a fost gazda unei serii de meciuri de la Campionatul European de Fotbal.

Sala Palatului

Construită în anul 1960, Sala Palatului a găzduit în perioada comunistă congresele Partidului Comunist. Astăzi, Sala Palatului este locul de desfășurare pentru numeroase concerte și expoziții.

Teatrul Național

Clădirea în stil baroc a fost inaugurată pe 31 Decembrie 1852, dar din păcate a fost distrusă complet în timpul bombardării Bucureștiului de către aviația Luftwaffe, în August 1944.

Clădirea actuală a Teatrului Național a fost folosită din 1973 și reconstruită între anii 2010 și 2014, ca cea mai mare clădire ce găzduiește un teatru din Europa.

Palatul și Catedrala Patriarhală

Situată pe Dealul Mitropoliei, catedrala este un edificiu civil și religios, construit între anii 1656 și 1658 de către Prințul Valahiei Șerban Basarab.

În 1862, primul ministru român Barbu Catargiu a fost asasinat în timp ce trăsura sa deschisă trecea prin fața catedralei.

Centrul Vechi

Centrul Vechi al orașului București este un amestec de istorie, cultură locală, viața de noapte, o zonă de distracție și petrecere a timpului liber pentru localnici. O mare parte a monumentelor istorice ale orașului se găsesc în această zonă, deci nu uitați să includeți pe lista de obiective de vizitat Biserica Stavropoleos, Hanul lui Manuc, Hanul cu Tei sau Palatul Bancii Naționale.

Therme

Cel mai mare centru de relaxare și distracție cu ape termale din Europa, complexul este destinația ideală pentru întreaga familie. Therme este locul perfect pentru a experimenta cultura stării de bine la cel mai înalt nivel.

MUZEE:

Art Safari

Adresa: Strada Lipscani 18-20, Telefon: 0736 381 177

Web: www.artsafari.ro

Muzeul Simțurilor

Adresa: AFI Palace Cotroceni, Bulevardul Paul Teodorescu 4, Telefon: 0757 070 073

Web: www.museumofsenses.ro

Muzeul de Artă Imersivă – MINA

Adresa: Strada George Constantinescu 2-4, Telefon: 0753 885 500

Web: www.minamuseum.com

Muzeul de Artă Recentă – MARE

Adresa: Bulevardul Primăverii 15, Telefon: 0769 017 872

Web: <https://mare.ro/>

Muzeul Satului – Dimitrie Gusti

Adresa: Șoseaua Kiseleff, 28-30, Telefon: 021 317 91 03

Web: www.muzeul-satului.ro

Muzeul National Cotroceni

Adresa: Bulevardul Geniului, nr 1, Telefon: 0725 518 381

Web: www.muzeulcotroceni.ro

Muzeul National de Artă

Adresa: Calea Victoriei 49-53, Telefon: 021 313 30 30

Web: www.mnar.ro

Muzeul Național de Istorie Naturală Grigore Antipa

Adresa: Șoseaua Kiseleff, nr 1, Telefon: 021 305 6031,

Web: www.antipa.ro

Muzeul National de Artă Contemporană

Adresa: Strada Izvor, 2-4, Palatul Parlamentului, aripa E4, Telefon: 021 318 91 37

Web: www.mnac.ro

Muzeul Țăranului Român

Adresa: Șoseaua Kiseleff, nr 3, Telefon: 021 317 96 61

Web: www.muzeultaranuluiroman.ro

Palatul Parlamentului

Sediul al Parlamentului României, cea mai faimoasă clădire a perioadei comuniste este una din cele mai impresionante dar și controversate construcții din lume. A doua clădire administrativă ca mărime după Pentagon, Palatul Parlamentului găzduiește Senatul și Camera Deputaților împreună cu 3 muzee și un centru internațional de conferințe.

Adresa: Strada Izvor, 2-4 Telefon: 021 402 14 28 / 021 312 17 80

Web: www.cdep.ro/cic

GHID DE CUMPĂRĂTURI ÎN BUCUREȘTI:

Mai jos sunt enumerate principalele centre comerciale ale Bucureștilui, dar puteți găsi zone de cumpărături și magazine ale unor branduri de lux și pe Calea Victoriei.

Puteți achiziționa suveniruri de o frumusețe unică, precum articole de îmbrăcăminte brodate manual, ouă de Paști încondeiate, covoare, obiecte de ceramică sau sculptate în lemn și icoane. Toate acestea pot fi găsite atât la Muzeul Țaranului Român cât și la majoritatea magazinelor din cadrul Muzeului Satului. Galeria de antichități de pe Calea Victoriei și din zona Centrului istoric sunt de asemenea o atracție pentru colecționari.

În România, cota de TVA este 19% și este inclusă în toate prețurile afișate în magazine (în caz contrar veți fi anunțat). Pentru cumpărăturile ce depășesc suma de 175 Euro, turiștii din țări non-EU pot cere formularul de recuperare a TVA-ului, disponibil în majoritatea magazinelor.

Principalele centre comerciale din București sunt:

- **Baneasa Shopping Centre**
Șoseaua București – Ploiești, 42 D
- **Promenada Mall București**
Calea Floreasca, nr 246B
- **București Mall**
Calea Vitan, 55-59
- **ParkLake Shopping Centre**
Strada Liviu Rebreanu, nr 4
- **Mega Mall**
Bulevardul Pierre de Coubertin, nr 3-5
- **Afi Palace Cotroceni**
Bulevardul General Vasile Milea, nr 4
- **Plaza Romania**
Bulevardul Timișoara, nr 26
- **Hypermarket-ul Carrefour Orhideea**
Splaiul Independenței



Dear Guest,

We are honoured to welcome you to Orhideea Residence & Spa and would like to thank you for choosing us for the time spent in Bucharest.

In the following pages you may find some useful information about Orhideea Residence Aparthotel, our facilities and the tourist attractions in the surrounding area.

Each member of our team will strive to provide you with a wonderful experience and assist you with any requests during your stay here.

We wish you a pleasant stay at Orhideea Residence & Spa and if you need assistance or encounter any problem, please do not hesitate to contact us by dialling 101 on the phone in the room.

Sincerely yours,

Orhideea Residence & Spa Team

History



Orhideea Residence & Spa complex is built on a historical space, in the area of the old "Soil Bridge". This will later be cut down, the first part of it remaining with the name of "Belvedere", the second part with the name of "Calea Plevnei", in 1880, when, according to the plans of the engineer Grigore Cerchez, began the vast works of arrangement of the Dâmbovița River course.

In 1890, the Ministry of War organized in that space the "Army Headquarters" Administration that was located in Calea Plevnei no. 145 and was a very well-organized milling and bakery complex.

The factory has developed continuously with new buildings for different purposes. At the beginning of the twentieth century, in addition to its' initial role, the Administration performed a full list of activities for the army, including wheat and corn mills, pasta factory, breadcrumb section, coffee surrogates, wheat silos, animal farms and vegetable gardens, printing workshops, tailoring, shoemaking, carpentry and others.

After 1989, the enterprise entered a new phase of organization according to the principles of the market economy, becoming a privatized unit under the name of S.C. Plevnei S.A. and gradually its productivity was drastically reduced. The land previously reduced for the purpose of building student dormitories gave way to the appearance of Orhideea Gardens residential complex, in which Orhideea Residence & Spa building is also located.





Aparthotel Information

ADDRESS:

Orhideea Residence&Spa, Bucharest
Calea Plevnei 145B
Bucharest, District 6
060012, Romania
Phone number: 021 569 6555
Email: rezervari@orhideeaspa.ro
www.orhideearesidence.ro

AIR CONDITIONING:

All apartments are equipped with air conditioner. To use the appliance please set the temperature to the one desired in the apartment.

BABY COT:

Upon request, we can provide you with baby cots, free of charge. For more information, please contact Reception.

BANKS:

You may find an ATM inside Carrefour Orhideea Hypermarket.
The nearest bank is: BRD Carrefour Orhideea branch.

BATHROBE:

If you would like to receive an extra bathrobe or extra towels, please contact Reception.

BREAKFAST:

We offer a varied breakfast buffet that can be served in Orhideea Sky Restaurant, located on the 11th floor, daily between 7:00 and 10:00. If you must leave the hotel before 7:00 a.m., please let us know at least 24 hours in advance and we will prepare breakfast packages that you can pick up on the morning of your departure, from Reception desk.

CAR RENTALS:

The staff at Reception can assist you with contact details for renting a car.

CHAUFFEUR SERVICE:

Reception staff can assist you with contact details of our collaborators for renting a car with a driver.

CHECK-OUT:

Check-out time is 12:00. If you want to vacate the room later, please contact Reception on the day of your departure. Depending on availability, you may be able to keep the room until 16:00. The additional



fee for this service is 175 lei. After 16:00, depending on availability, the stay can be extended, only by paying for one more night of accommodation.

CREDIT CARDS:

The credit cards accepted for payment are: American Express, Mastercard, Maestro and Visa.

“DO NOT DISTURB”:

In case you do not want to be disturbed, please place the "Do Not Disturb" sign outside your apartment's door. Please keep in mind that the cleaning service must be performed at least once every two days. In case you do not want to be disturbed, please inform us about the time interval in which the cleaning can be done (latest until 16:00).

DOCTOR:

In case of a medical emergency, please contact Reception to request an ambulance.

DRINKING WATER:

The tap water is drinkable.

ELECTRICITY:

220 V

E-MAIL:

If you wish to receive messages in electronic format (email), please use the following address: info@orhideeaspa.ro.

EMERGENCIES:

In case of an emergency, please access the nearest exit. This can be done either through the reception on the ground floor of the building or through -1 level in the back area. Descending the stairs is done on the right side, allowing the access of the firemen if necessary.

If the stairwell is full of smoke, please return to the apartment, retreat to the balcony and signal your presence.

For other special situation please contact Reception by dialing 101 on your apartment phone.

FARMACY:

The nearest pharmacy: Help Net and Dr. Max inside the Carrefour Orhideea Hypermarket.

24 hours open Pharmacy: Catena on Ion Mihalache Street, No 70-82.

HAIR DRYER:

Each apartment is equipped with a hair dryer, placed inside the bathroom, next to the mirror.

ICE:

You may purchase ice from Orhideea Sky Restaurant. The price for a box of ice is 15 lei.

IRON AND IRONING BOARD:

If you do not have already an iron and ironing board in your apartment, our Reception staff can deliver them upon request.

LOST & FOUND:

If you have lost, forgotten or misplaced an object, please contact Reception.

LUGGAGE:

To storage your luggage for a limited time, please contact Reception.

MEETINGS & EVENTS:

Upon request, the aparthotel has a small meeting room that can be rented, located on the ground floor of the building. Its maximum capacity is 8 people. For prices and other information, kindly contact Reception.

NON-SMOKING APARTMENTS:

Orhideea Residence has exclusively non-smoking apartments. In apartments with balcony or terrace, smoking is allowed only there, closing the access door to the apartment.

PARKING:

We offer complimentary parking for all hotel guests, subject to availability. Please register your car number at the reception, immediately after arrival. If you have visitors, the parking service costs 6.00 lei per hour, and the first 2 hours are free of charge. Parking can be paid only at the exit point from the complex and not at the hotel reception.

PETS:

Access with pets is not allowed inside Orhideea Residence & Spa.

RECEPTION:

Reception is open 24 hours and located in the hotel lobby, on level 0 of the elevator.

RESTAURANTS:

Orhideea Sky Restaurant is located on the 11th floor of the building. Breakfast can be served daily between 7:00 a.m. and 10:00 a.m. For lunch and dinner, the restaurant's schedule is daily between 12:00 and 22:00.

You may find information about the restaurant's menu on the page:

<https://www.orphideeasky.ro/wp-content/uploads/Meniu-Orhideea-Sky.pdf>

ROOM SERVICE:

Please check the printed menu in your apartment. For orders, you can contact Orhideea Sky by dialing 114 on your apartment phone. The Room Service delivery is 5 lei per order.

SAFE DEPOSIT BOXES

In your room you will find a personal safe deposit box. The hotel does not take responsibility for money and valuables left in the room or safe. To use the safe deposit box, please enter the 4-digit code you



wish to use, keeping the safe door closed. The same code will be used to open. In case you forget the code, please contact Reception for unlocking.

SPA:

Access to Orhideea Spa can be done from the ground floor, by registering at the SPA Reception, if your rate includes access to the respective area.

If access to the spa area is not included, you can pay the 10 Euro (50 lei) / adult / day extra fee directly at Reception. Children up to 16 years old have free access only in the Aqua area, accompanied by a paying adult until 20:00.

Access for adults will include both the Aqua area (swimming pools, jacuzzi, relaxation area with sunbeds heated with infrared lamps, salt sauna, hammam and Ice&Fire area) and the gym. Children do not have access inside the Ice&Fire area or inside the gym.

The SPA area is open for hotel guests from Monday to Friday between 07:00 and 22:00, and on Saturdays and Sundays or on public holidays from 09:00 to 22:00. For Easter, Christmas or New Year's holidays, the spa area may be closed. Kindly contact our Reception in advance to find out the program.

To schedule a therapy, please consult the SPA menu in your apartment or access the website <https://orhideeaspa.ro>. Guests staying at Orhideea Residence benefit from a 10% discount from the prices shown in the brochure. The discount cannot be combined with other ongoing promotions.

Access is allowed only in swimsuits (European model), along with bathrobe and slippers, available in your apartment. Guests are kindly requested to be dressed accordingly when they arrive at Reception.

SPORT:

In the sports area you may find a cardio area, free weights, functional or strength training, TRX area, personal trainers and group fitness classes. Access is included only for adults, or children over the age of 16 who have paid access for the SPA area.

The SPORT area is open for hotel guests from Monday to Friday between 07:00 and 22:00, and on Saturdays and Sundays or on legal holidays from 09:00 to 22:00.

Access is allowed only with appropriate sports equipment and special indoor shoes.

TAXI:

If you would like to order a taxi, please contact our Reception staff.

WAKE-UP CALLS:

You can request this service from Reception staff for the entire duration of your stay, by calling 101 from the phone in your apartment.

Areas of interest

In the period between the two World Wars, the city's elegant architecture and the sophistication of its elite earned Bucharest the nickname of "Little Paris". Tourists from all over the world come here to enjoy the sights of its historical architecture and culture that in recent years have experienced a new awakening.

With several museums, theatres, an opera house, concert halls, art galleries and beautiful libraries, Bucharest reflects an interesting mixture of medieval, neoclassical and art nouveau cultures, mostly influenced by the old Romanian aristocracy educated in France.

Situated on Calea Plevnei, Orhideea Residence&Spa Aparhotel is conveniently located from the old city center area and many other landmarks of the city.

PARKS & GARDENS

Cișmigiu Garden

The oldest and most romantic one in Bucharest, Cișmigiu is a vast English-style garden, a heaven of lawns, trees, flowers and lakes. More than 30.000 trees and plants were brought in from the Carpathian mountains, while exotic plants were fetched from the botanical gardens in Vienna.

Herăstrău Park

A beautiful place for relaxation, Herăstrău Park is also the biggest one in Bucharest. With sport facilities, cafes and restaurants, kids' playgrounds, themed gardens (Japanese garden, Rose Island, Expo Flora) and the beautiful Village Museum, Herăstrău Park is one of the main attractions of the city.

Băneasa Zoo

6 miles north of Bucharest, on the southern edge of Băneasa Park, you may find the Bucharest Zoo, surrounded by the deep Băneasa Forest.

Botanical Garden

An oasis of peace and meditation, but also a research and educational centre for the Bucharest University, the Botanical Garden is home for over 10.000 species of plants. It also hosts the Museum of the Botanical Garden located next to the entrance.

BUCHAREST ATTRACTIONS:

Arch of Triumph

A smaller version of the one in Paris, the Arch commemorates the victory of the Romanian Army in the World War I. The Arch, as we know it today, was built between 1935 and 1936 by the architect Petre Antonescu.



Romanian Atheneum

The Romanian Atheneum is located on Franklin Street. Built in 1888, the Atheneum is one of Bucharest's architectural and cultural landmarks. With an exceptional acoustics, the Romanian Atheneum is headquarters of George Enescu Philharmonic Orchestra with its more than 130-year tradition.

National Stadium "Lia Manoliu"

With a capacity of 55.600 seats, including 40 VIP areas, the National Stadium hosts the most important sporting events, competitions and concerts. In 2012, the UEFA Final took place here and 52.347 football fans were present.

Palace Hall

Built in 1960, the Palace Hall used to host the five-yearly Communist Party congresses before the 1989 Revolution. It is now used as a big venue for concerts and exhibitions.

National Theatre

The baroque style building was inaugurated on December 31st, 1852, but was unfortunately completely destroyed during the Luftwaffe bombardment of Bucharest in August, 1944.

The current National Theatre has been in use since 1973 and reconstructed between 2010 and 2014, as the biggest and largest theatre edifice of Europe.

Patriarchal Cathedral & Palace

Located on the Patriarchal Hill, the cathedral is a functioning religious and civil landmark, built between 1656 and 1658 by Walachian Prince Serban Basarab.

In 1862, the Romanian prime minister, Barbu Catargiu, was assassinated as his open carriage passed in front of the cathedral.

Old City Centre

Bucharest's Old Town is a mix of history, local culture and life style, a trendy entertainment district and favourite hangout for the locals. Some of the historical landmarks of Bucharest can be seen, so do not forget to include in your visit the Stavropoleos Church, Manuc's Inn, the Lindenn Inn or the National Bank Palace.

Therme

The biggest wellness, relaxation and entertainment centre with thermal water in Europe, the complex is the ideal destination for the whole family. It is the perfect place to experiment the culture of wellness at its highest levels.

MUSEUMS:

Art Safari

Address: 18-20 Lipscani Street, Telephone: 0736 381 177

Web: www.artsafari.ro

Museum of Senses

Address: AFI Palace Cotroceni, 4 Paul Teodorescu Boulevard, Telephone: 0757 070 073

Web: www.museumofsenses.ro

Museum of Immersive New Art – MINA

Address: 2-4 George Constantinescu Street, Telephone: 0753 885 500

Web: www.minamuseum.com

Recent Art Museum – MARE

Address: 15 Primăverii Boulevard, Telephone: 0769 017 872

Web: <https://mare.ro/>

Village Museum – Dimitrie Gusti

Address: 28-30 Kiseleff Avenue, Telephone: 021 317 91 03

Web: www.muzeul-satului.ro

Cotroceni Palace Museum

Address: 1, Geniului Avenue, nr 1, Telephone: 0725 518 381

Web: www.muzeulcotroceni.ro

National Art Museum

Address: 49-53 Calea Victoriei, Telephone: 021 313 30 30

Web: www.mnar.ro

Grigore Antipa Natural History Museum

Address: 1, Kiseleff Avenue, Telephone: 021 305 6031,

Web: www.antipa.ro

National Museum of Contemporary Art

Address: 2-4 Izvor Street, Parliament Palace, E4 Wing, Telephone: 021 318 91 37

Web: www.mnac.ro

The Romanian Peasant's Museum

Address: 3 Kiseleff Avenue, Telephone: 021 317 96 61

Web: www.muzeultaranuluiroman.ro

The Parliament Palace

Seat of the Parliament of Romania, the most famous landmark of Romania's Communist period is one of the most impressive and controversial constructions in the world. The second largest administrative building in the world, after the Pentagon, the Parliament Palace includes the Senate and the Chamber of Deputies along with 3 museums and an international conference centre.

Address: 2-4 Izvor Street, Telephone: 021 402 14 28 / 021 312 17 80

Web: www.cdep.ro/cic

SHOPPING IN BUCHAREST

Bucharest's main shopping centres are listed below, but you may also find several high-profile brands on Calea Victoriei.

You can buy beautiful, unique souvenirs like embroidered clothing and linen, painted Easter eggs, carpets, pottery, woodcarvings and icons at the Romanian peasant Museum and the Village Museum Shop. The galleries on Calea Victoriei and in the Old City area are the perfect place for purchasing antiques.

In Romania, VAT is currently 19% and is included in all bills and transactions (if not, you will be advised). Tax-free shopping is available for citizens from non-EU countries, for purchases over 175 Euro. To get tax back, visitors must fill out a form, available at most shops.

The main shopping centers in Bucharest are:

- **Băneasa Shopping Centre**
42D, Soseaua București – Ploiești
- **Promenada Mall București**
246B, Calea Floreasca
- **Bucharest Mall**
55-59, Calea Vitan
- **ParkLake Shopping Centre**
4, Liviu Rebreanu Street
- **Mega Mall**
3-5, Pierre de Coubertin Boulevard
- **Afi Palace Cotroceni**
4, General Vasile Milea Boulevard
- **Plaza Romania**
26, Timisoara Boulevard
- **Carrefour Orhideea Hypermarket**
Splaiul Independentei



Gentile Ospite,

Siamo onorati di darvi il benvenuto all'Orhideea Residence&Spa e vi ringraziamo per averci scelto per il vostro soggiorno a Bucarest.

Nelle pagine seguenti troverete alcune informazioni utili sul nostro Aparthotel Orhideea Residence&Spa, sulle nostre strutture e sulle attrazioni turistiche nei dintorni.

Ogni membro della nostra squadra farà del suo meglio per offrirvi un'esperienza meravigliosa e per assistervi con qualsiasi richiesta durante il vostro soggiorno.

Vi auguriamo un soggiorno piacevole all'Orhideea Residence&Spa e, se avete bisogno di assistenza o riscontrate qualsiasi problema, vi preghiamo di contattare la Reception componendo il numero 101 dal telefono della vostra stanza.

Con i nostri migliori saluti,

La Squadra di Orhideea Residence&Spa

Storico



Il complesso **Orhideea Residence&Spa** è stato costruito sul un sito storico, nell'area dell'antico **"Pod de Pământ"**. Successivamente, questa struttura venne suddivisa: la prima parte mantenne il nome **"Belvedere"**, mentre la seconda se stata denominata **"Calea Plevnei"** nel 1880, quando, seguendo i progetti dell'ingegnere **Grigore Cercez**, iniziarono i vasti lavori di sistemazione del corso del fiume **Dâmbovița**.

Nel **1890**, il **Ministero della Guerra** organizzò in questo spazio la **Manutenzione Centrale dell'Esercito**, un complesso industriale altamente specializzato per la macinazione del grano e la panificazione, situato al numero **145 di Calea Plevnei**.

La fabbrica si sviluppò continuamente con nuove costruzioni destinate a varie funzioni. All'inizio del **XX secolo**, oltre al suo ruolo iniziale, la **Manutenzione** comprendeva una vasta gamma di attività dedicate all'esercito, tra cui **mulini per grano e mais, una fabbrica di pasta, una sezione per biscotti da razione, surrogati di caffè, silos per il grano, allevamenti per bestiame e ortaggi**, nonché **laboratori di tipografia, sartoria, calzoleria, falegnameria e altre attività artigianali**.

Dopo il **1989**, l'azienda entrò in una nuova fase di riorganizzazione, adattandosi ai principi dell'economia di mercato e diventando una società privatizzata con il nome di **S.C. Plevnei S.A.**. Tuttavia, nel tempo, la produttività diminuì drasticamente. Il terreno, che in precedenza era stato ridotto per la costruzione di dormitori per studenti, lasciò spazio alla nascita del **complesso residenziale Orhideea Gardens**, all'interno del quale si trova oggi l'edificio **Orhideea Residence&Spa**.



Informazioni sull'Aparthotel

INDIRIZZO:

Orhideea Residence&Spa, Bucarest
Calea Plevnei 145B
Bucarest, Settore 6
060012, Romania
Telefono: +40 21 569 6555
Email: rezervari@orhideeaspa.ro
www.orhideearesidence.ro

ACCAPPATOIO E ASCIUGAMANI

Se si necessita di un accappatoio extra o di asciugamani aggiuntivi, contattare la Reception.

ASCIUGACAPELLI:

Ogni appartamento è dotato di asciugacapelli, situato in bagno accanto allo specchio.

ARIA CONDIZIONATA:

Tutti gli appartamenti sono dotati di aria condizionata. Per utilizzarlo, si prega di impostare la temperatura desiderata.

ANIMALI DOMESTICI:

Gli animali domestici non sono ammessi all'interno di Orhideea Residence&Spa.

ACQUA POTABILE

L'acqua del rubinetto è potabile.

APPARTAMENTI NON FUMATORI:

Orhideea Residence dispone esclusivamente di appartamenti per non fumatori. Negli appartamenti con **balcone o terrazza**, è possibile fumare solo all'esterno, chiudendo la porta che dà accesso all'appartamento.

ASSISTENZA MEDICA:

In caso di emergenza medica, si prega di contattare la Reception per chiamare un'ambulanza.

BANCOMAT E BANCHE:

È possibile trovare un bancomat all'interno dell'**ipermercato Carrefour Orhideea**.
La banca più vicina è **BRD - Filiale Carrefour Orhideea**.

CARTE DI CREDITO ACCETTATE

American Express, Mastercard, Maestro e Visa.

CASSAFORTE

Ogni appartamento è dotato di una cassaforte personale. L'hotel non si assume alcuna responsabilità per denaro o oggetti di valore lasciati nella camera o nella cassaforte. Per utilizzare la cassaforte la invitiamo di inserire un codice a **4 cifre** tenendo la porta chiusa. Per aprirla si deve utilizzare lo stesso codice. Se si dimentica il codice, vi preghiamo di contattare la Reception per il reset.

CHECK-OUT:

L'orario di check-out è 12:00. Per liberare il suo appartamento dopo questa ora vi preghiamo di contattare la Reception. Per un tardo check-out fino alle 16:00, la tariffa è di 175 lei (in base alla disponibilità). Dopo le 16:00, si dovrà pagare un'altra notte di soggiorno, in base alla disponibilità.

COLAZIONE:

La colazione a buffet è servita al ristorante **Orhideea Sky** (piano 11) ogni giorno dalle **7:00 alle 10:00**. Se si deve partire prima delle **7:00**, è possibile richiedere un **breakfast box** con almeno 24 ore di anticipo che potrete prendere della Reception prima di partenza.

CULLA PER BAMBINI:

Su richiesta, è possibile ricevere una **culla gratuita per bambini**.

DEPOSITO BAGAGLI:

Per il deposito temporaneo dei bagagli, vi preghiamo di contattare la Reception.

ELETTRICITÀ

Voltaggio: **220V**

E-MAIL

Per ricevere messaggi di posta elettronica, si può utilizzare l'indirizzo: **info@orhideeaspa.ro**.

FARMACIA

Farmacia più vicina: **Help Net** o **Dr. Max** all'interno di Carrefour Orhideea.

Farmacia aperta 24 ore su 24: **Farmacia Catena**, Strada Ion Mihalache, nr. 70-82.

FERRO E ASSE DA STIRO:

Se non avete già un ferro e un asse da stiro nel vostro appartamento, il nostro personale della Reception gli può consegnarli su richiesta.

GHIACCIO

Il ghiaccio può essere acquistato al ristorante **Orhideea Sky** (piano 11). Prezzo: 15 lei per una casella.

MEETING ED EVENTI

È possibile noleggiare la **sala riunioni** situata al pianterreno dell'edificio. Capienza massima: **8 persone**. Per informazioni sui costi vi preghiamo di contattare la Reception.

NOLEGGIO AUTO

Il personale della Reception può fornire i contatti dei nostri partneri per il noleggio di auto con o senza conducente.

“NON DISTURBARE”

Se non si desidera essere disturbati, posizionare il cartello **“Non Disturbare”** fuori dalla porta dell'appartamento. Il servizio di pulizia deve essere effettuato almeno una volta ogni **due giorni**. Se si desidera posticiparlo, si prega di informare la Reception sull'orario preferito per effettuare la pulizia dell'appartamento.

OGGETTI SMARRITI:

Per qualsiasi oggetto smarrito, dimenticato o perso, contattare la Reception.

PARCHEGGIO:

Offriamo un parcheggio gratuito per tutti gli ospiti dell'hotel, in base alla disponibilità. Si prega di registrare il numero dell'auto alla Reception, subito dopo l'arrivo. Se avete visitatori, il servizio di parcheggio costa 6,00 lei all'ora e le prime 2 ore sono gratuite. Il parcheggio può essere pagato solo al punto di uscita dal complesso e non alla Reception dell'hotel.

RECEPTION:

La Reception è aperta 24 ore su 24 e si trova nella hall dell'aparthotel, al livello 0 dell'ascensore.

RISTORANTI:

L'Orhideea Sky Ristorante si trova all'11° piano dell'edificio. La colazione viene servita tutti i giorni dalle 7:00 alle 10:00. Per il pranzo e la cena, l'orario del ristorante è giornaliero dalle 12:00 alle 22:00. Puoi trovare informazioni sul menu del ristorante alla pagina:

<https://www.orphideeasky.ro/wp-content/uploads/Meniu-Orhideea-Sky.pdf>

ROOM SERVICE:

Si prega di controllare il menu stampato nel vostro appartamento. Per gli ordini, puoi contattare Orhideea Sky componendo il 114 sul telefono del tuo appartamento. La consegna del servizio in camera è di 5 lei per ordine.

SERVIZIO SVEGLIA

È possibile richiedere questo servizio alla Reception per tutta la durata del soggiorno componendo il numero **101** dal telefono dell'appartamento.

SERVIZIO DI AUTISTA:

Il personale della Reception può assistervi con i recapiti dei nostri collaboratori per il noleggio di un'auto con conducente.

SITUAZIONI DI EMERGENZA

In caso di emergenza, si prega di accedere all'uscita più vicina. Questo può essere fatto sia attraverso la Reception al piano terra dell'edificio che attraverso il livello -1 nella zona posteriore. La discesa delle scale avviene sul lato destro, consentendo l'accesso dei vigili del fuoco in caso di necessità. Se la tromba delle scale è piena di fumo, si prega di tornare all'appartamento, ritirarsi sul balcone e segnalare la propria presenza.

Per altre situazioni particolari si prega di contattare la Reception componendo il 101 sul telefono dell'appartamento.

SPA:

L'accesso alla Orhideea Spa può essere effettuato dal piano terra, registrandosi presso la Reception della SPA, se la tariffa include l'accesso alla rispettiva area.

Se l'accesso all'area spa non è incluso, è possibile pagare il supplemento di 10 Euro (50 lei) / adulto / giorno direttamente alla Reception. I bambini fino a 16 anni hanno accesso gratuito solo nell'area Aqua, accompagnati da un adulto pagante fino alle 20:00.

L'accesso per gli adulti comprenderà sia l'area Aqua (piscine, jacuzzi, area relax con lettini riscaldati con lampade a infrarossi, sauna al sale, hammam e area Ice&Fire) che la palestra. I bambini non hanno accesso all'interno dell'area Ice&Fire e all'interno della palestra.

L'area SPA è aperta per gli ospiti dell'hotel dal lunedì al venerdì dalle 07:00 alle 22:00 e il sabato e la domenica o nei giorni festivi dalle 09:00 alle 22:00. Per le vacanze di Pasqua, Natale o Capodanno, l'area benessere potrebbe essere chiusa. Si prega di contattare la nostra Reception in anticipo per conoscere il orario.

Per appuntamento all'una terapia, consulta il menu SPA del tuo appartamento o accedi al sito web <https://orhideeaspa.ro>. Gli ospiti che soggiornano presso l'Orhideea Residence beneficiano di uno sconto del 10% sui prezzi riportati nella brochure. Lo sconto non è cumulabile con altre promozioni in corso.

L'accesso è consentito solo in costume da bagno (modello europeo), insieme a accappatoio e ciabattine, disponibili nel proprio appartamento. Gli ospiti sono pregati di vestirsi di conseguenza al momento dell'arrivo alla Reception.

SPORT:

Nell'area sportiva è possibile trovare un'area cardio, pesi liberi, allenamento funzionale o di forza, area TRX, personal trainer e lezioni di fitness di gruppo. L'accesso è incluso solo per gli adulti, o per i ragazzi di età superiore ai 16 anni che hanno l'accesso a pagamento all'area SPA.

L'area SPORT è aperta per gli ospiti dell'albergo dal lunedì al venerdì dalle 07:00 alle 22:00 e il sabato e domenica o nei giorni festivi dalle 09:00 alle 22:00.

L'accesso è consentito solo con adeguata attrezzatura sportiva e apposite scarpe da interno.

TAXI:

Se desiderate prenotare un taxi, contattate il nostro personale della Reception.

Aree di interesse

Nel periodo tra le due guerre mondiali, l'elegante architettura della città e la raffinatezza della sua élite fecero guadagnare a Bucarest il soprannome di "Piccola Parigi". Turisti da tutto il mondo vengono qui per ammirare le bellezze della sua architettura storica e della sua cultura, che negli ultimi anni ha vissuto un nuovo risveglio.

Con numerosi musei, teatri, un teatro dell'opera, sale concerti, gallerie d'arte e splendide biblioteche, Bucarest riflette un'interessante miscela di culture medievali, neoclassiche e art nouveau, influenzata principalmente dall'antica aristocrazia rumena educata in Francia.

Situato su Calea Plevnei, l'Orhideea Residence&Spa Aparhotel è situato in una posizione comoda per raggiungere il centro storico della città e molti altri punti di interesse.

PARCHI E GIARDINI

Giardino Cișmigiu

Il più antico e romantico di Bucarest, Cișmigiu è un vasto giardino in stile inglese, un paradiso di prati, alberi, fiori e laghi. Più di 30.000 alberi e piante sono stati portati dai monti Carpazi, mentre le piante esotiche sono state recuperate dai giardini botanici di Vienna.

Parco Herăstrău

Un posto meraviglioso per rilassarsi, il Parco Herăstrău è anche il più grande di Bucarest. Con strutture sportive, bar e ristoranti, parchi giochi per bambini, giardini a tema (giardino giapponese, Rose Island, Expo Flora) e il bellissimo Museo del Villaggio, il Parco Herăstrău è una delle principali attrazioni della città.

Zoo di Băneasa

A 6 miglia nord di Bucarest, sul bordo meridionale del parco di Băneasa, si trova lo zoo di Bucarest, circondato dalla profonda foresta di Băneasa.

Giardino Botanico

Un'oasi di pace e meditazione, ma anche un centro di ricerca e istruzione per l'Università di Bucarest, il Giardino Botanico ospita oltre 10.000 specie di piante. Ospita anche il Museo del Giardino Botanico situato accanto all'ingresso.

ATTRAZIONI DI BUCAREST

Arco di Trionfo

Una versione più piccola di quello di Parigi, l'Arco commemora la vittoria dell'esercito rumeno nella prima guerra mondiale. L'Arco, come lo conosciamo oggi, fu costruito tra il 1935 e il 1936 dall'architetto Petre Antonescu.

Ateneo Rumeno

L'Atheneum Rumeno si trova in Franklin Street. Costruito nel 1888, l'Atheneum è uno dei punti di riferimento architettonici e culturali di Bucarest. Con un'acustica eccezionale, l'Atheneum Romanian è la sede centrale della George Enescu Philharmonic Orchestra con la sua tradizione di oltre 130 anni.

Stadio Nazionale "Lia Manoliu"

Con una capienza di 55.600 posti, tra cui 40 aree VIP, lo Stadio Nazionale ospita i più importanti eventi sportivi, competizioni e concerti. Nel 2012, qui si è svolta la finale UEFA e sono stati presenti 52.347 tifosi di calcio.

Sala del Palazzo

Costruita nel 1960, la Palace Hall ospitava i congressi quinquennali del Partito Comunista prima della Rivoluzione del 1989. Ora è utilizzata come grande sede per concerti e mostre.

Teatro Nazionale

L'edificio in stile barocco fu inaugurato il 31 dicembre 1852, ma sfortunatamente fu completamente distrutto durante il bombardamento della Luftwaffe su Bucarest nell'agosto del 1944. L'attuale National Theatre è in uso dal 1973 e ricostruito tra il 2010 e il 2014, come il più grande e più grande edificio teatrale d'Europa.

Cattedrale e Palazzo Patriarcale

Situata sulla collina patriarcale, la cattedrale è un punto di riferimento religioso e civile funzionante, costruita tra il 1656 e il 1658 dal principe valacco Serban Basarab. Nel 1862, il primo ministro rumeno, Barbu Catargiu, fu assassinato mentre la sua carrozza scoperta passava davanti alla cattedrale.

Centro storico

Il centro storico di Bucarest è un mix di storia, cultura locale e stile di vita, un quartiere di intrattenimento alla moda e un ritrovo preferito dalla gente del posto. Si possono vedere alcuni dei monumenti storici di Bucarest, quindi non dimenticare di includere nella tua visita la chiesa di Stavropoleos, la locanda di Manuc, la locanda di Lindenn o il palazzo della Banca nazionale.

Therme

Il più grande centro benessere, relax e intrattenimento con acqua termale d'Europa, il complesso è la destinazione ideale per tutta la famiglia. È il luogo perfetto per sperimentare la cultura del benessere ai massimi livelli.

MUSEI:

Art Safari

Indirizzo: Via Lipscani 18-20, Telefono: 0736 381 177

Web: www.artsafari.ro

Museo dei Sensi

Indirizzo: AFI Palace Cotroceni, Boulevard Paul Teodorescu 4, Telefono: 0757 070 073

Web: www.museumofsenses.ro

Museo della Nuova Arte Immersiva – MINA

Indirizzo: Via George Constantinescu 2-4, telefono: 0753 885 500

Web: www.minamuseum.com

Museo d'Arte Recente – MARE

Indirizzo: Boulevard Primăverii 15, Telefono: 0769 017 872

Web: <https://mare.ro/>

Museo del Villaggio – Dimitrie Gusti

Indirizzo: 28-30 Kiseleff Avenue, Telefono: 021 317 91 03

Web: www.muzeul-satului.ro

Museo del Palazzo Cotroceni

Indirizzo: 1, Viale Geniului, nr 1, Telefono: 0725 518 381

Web: www.muzeulcotroceni.ro

Museo Nazionale d'Arte

Indirizzo: 49-53 Calea Victoriei, Telefono: 021 313 30 30

Web: www.mnar.ro

Museo di Storia Naturale Grigore Antipa

Indirizzo: 1, Viale Kiseleff, Telefono: 021 305 6031,

Web: www.antipa.ro

Museo Nazionale d'Arte Contemporanea

Indirizzo: 2-4 Via Izvor, Palazzo del Parlamento, Ala E4, Telefono: 021 318 91 37

Web: www.mnac.ro

Museo del Contadino Romeno

Indirizzo: 3 Viale Kiseleff, Telefono: 021 317 96 61

Web: www.muzeultaranuluiroman.ro

Il Palazzo del Parlamento

Sede del Parlamento della Romania, il monumento più famoso del periodo comunista della Romania è una delle costruzioni più impressionanti e controverse al mondo. Il secondo edificio amministrativo più grande al mondo, dopo il Pentagono, il Palazzo del Parlamento comprende il Senato e la Camera dei Deputati insieme a 3 musei e un centro conferenze internazionale.

Indirizzo: 2-4 Izvor Street

Telefono: 021 402 14 28 / 021 312 17 80

Web: www.cdep.ro/cic

SHOPPING A BUCAREST

I principali centri commerciali di Bucarest sono elencati di seguito, ma potresti anche trovare diversi marchi di alto profilo su Calea Victoriei.

Puoi acquistare souvenir bellissimi e unici come vestiti e biancheria ricamati, uova di Pasqua dipinte, tappeti, ceramiche, sculture in legno e icone al Museo contadino rumeno e al Village Museum Shop. Le gallerie di Calea Victoriei e nella zona della Città Vecchia sono il posto perfetto per acquistare oggetti d'antiquariato.

In Romania, l'IVA è attualmente al 19% ed è inclusa in tutte le fatture e transazioni (in caso contrario, verrai avvisato). Lo shopping tax-free è disponibile per i cittadini provenienti da paesi extra UE, per acquisti superiori a 175 euro. Per ottenere il rimborso delle tasse, i visitatori devono compilare un modulo, disponibile nella maggior parte dei negozi.

I principali centri commerciali di Bucarest sono:

- **Centro Commerciale Băneasa**

42D, Soseaua Bucarest – Ploiești

- **Centro commerciale Promenada Bucarest**

246B, Calea Floreasca

- **Centro commerciale di Bucarest**

55-59, Calea Vitan

- **Centro commerciale ParkLake**

Via Liviu Rebreanu, 4

- **Mega Mall**

3-5, Boulevard Pierre de Coubertin

- **Afi Palace Cotroceni**

4, Viale Generale Vasile Milea

- **Piazza Romania**

Viale Timisoara, 26

- **Ipermercato Carrefour Orhideea**

Splaiul Independentei